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1.

Vastaa yhdelld lauseella ja sitd selittdvalld esimerkkipiirroksella, mitd tarkoittavat seuraavat

késitteet perustuksien yhteydessé:

a) perustukset b) perustamissyvyys c) maanpaine d) sydidnkuvio e) DA2* f) geotekninen

kestévyys g) liukupinta h) epéstabiili tasopaalutus i) kiertokeskié j) paalun puristusjiykkyys.

Tavallisimmat suurpaalutyypit, rakenne ja kiyttokohteet.

Onko kuvanmukaisella, pohjapinnaltaan nelisnmuotoisella
betonisella (y.=25 kN/m’) anturaperustuksella riittdva
varmuus maapohjan murtumisen suhteen. Pilarin yldpéatd
kuormittaa pystykuorma ja vaakasuuntainen tuulikuorma.
Pystykuormasta 60 % on pysyvdd kuormaa ja 40 %
lyhytaikaista hyotykuormaa. Eurokoodin mukaiset osavar-
muuskertoimet ovat pysyville kuormille ygo, = 1,15, Yginr =
0,9 ja muuttuville kuormille You, = 1,5, Yo = O.
Yhdistelykerroin tuulikuormalle on wy¢=0,6 ja osavar-
muusluku maapohjan kantokyvyn suhteen v,y = 1,55.
(pilarin omaa painoa ei laskelmissa tarvitse huomioida).

Kuormavektorit H = 150 kN ja V = 1000 kN kulkevat
paalutuksen kiertokeskion kautta. Perustukseen kuuluu 1 m
paksu paalulaatta ja 12 tukipaalua.Vinopaalujen pystykalte-
vuus on 1:4.

a) Laske max ja min paaluvoimat.

b) Laske paalulaatan saama siirtyma pisteessd A, kun paalut
otaksutaan kaikki samanlaisiksi ja yhden paalun jiykkyys
k=130 MN/m.

Arvioi alla olevissa leikkauskuvissa hahmoteltujen perustus-
ratkaisujen toimivuutta ja esitd parannusehdotuksesi, jos
suunnitelmissa on mielestési jotain korjattavaa.

a) Pientalo, joka on perustettu pystysuorille terédksisille
pienpaaluille.
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b) Péitielld sijaitsevan sillan terdsbetonisille tukipaaluille perustettu maatuki.

c) Paaluille perustettu tukimuurin seiné.
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